

●美丽讲堂

告别招风耳 让你更自信



主持人:朱桂杰

本期专家:三有医疗美容门

诊院长尤克济

互动热线:0535-6211828

互动邮箱:ziyitianyu@

163.com

“十多年前,爱美的姑娘小丽接受了综合美容术,变成了美女,如今活跃在影视圈里。我在电视里‘定格、抓拍’小丽的侧面镜头,仔细看了小丽的耳朵。遗憾的是她的招风耳依然还在。当年小丽母亲认为招风耳是幸福、富裕、成功和聪明的标志,按东方的面相说,就没有接受招风耳美容术。”

那么,招风耳的发生和治疗是怎样的呢?

招风耳是一种常见的先天性耳廓畸形,是因为胚胎期耳轮和耳甲软骨发育异常造成的。表现为两耳的耳轮廓很大,耳廓与头颅成90度伸展,平整而非薄,形似两把张开的扇子,耳廓前倾,似大象耳,呈“招风”状,左右可不对称,有遗传性。招风耳畸形出生就很明显,随着年龄的增长,招风耳可能会更加明显。

改善招风耳手术本身是十分安全的,没有什么特别的危险及后遗症,更不会影响听觉。手术痕迹在耳朵后面,不特意去找是看不到的。

4岁儿童耳廓的大小、形状已经和成人所差无几了,因此,手术可以早在4-5岁进行,因为小孩子在恢复过程中不能很好地配合,很多家长都是在孩子长到10-14岁之间才求医。要知道孩子到了十几岁,其心理或多或少都受到了负面影响。还是尽早治疗更有利于孩子健康成长。



图文无关

招风耳整形术多在局麻下完成。最常用的方法是在耳朵的后面做一个小切口,暴露软骨,对软骨做适当的切削并将其向后折曲,减小耳朵和颅骨的夹角,然后用缝线来维持软骨新的形状。对于过大的耳朵或软骨塑形较困难的病例,可能要切除一些软骨,以使耳朵轮廓更为自然。双侧招风耳手术需要2小时,较复杂的手术需时更长些。单侧招风耳可以只做单侧手术,有时为了使两侧形状一致,可能需要同时做双侧耳朵。手术的痕迹隐藏在耳朵后面,所以不容易被察觉到。很多医生在术后要做超过一个月的外固定,使新形状的耳廓更加稳定

地愈合。招风耳手术方法的微创化使其术后免去了外固定,且不影响预后效果。

有人认为招风耳是有福气的象征,但现在有招风耳反而会受到嘲笑,造成孩子的心理扭曲。如果女孩子的招风耳还好说,长头发可以掩盖一下,但是即便有了飘逸的长发,风一吹还是暴露无遗,有时确实很尴尬。男孩子的短发是无论如何也掩盖不了难看的招风耳的。传统的观念和现实社会是有一定差异的,随着社会的发展,我们也越来越注重自己的外表了,孩子家长还是要尽早帮助孩子告别招风耳,还孩子一个漂亮的耳形,让孩子更自信,健康成长。

●美容护肤

经常舔嘴唇 小心惹唇炎

到了冬季,嘴唇很容易出现干裂的现象,不少人为了缓解嘴唇干裂症状,常喜欢用嘴舔湿嘴唇,其实这种做法只会加重嘴唇的干裂症状,甚至让你患上慢性唇炎。

唇部皮肤的厚度只有身体皮肤的三分之一,而且没有皮脂腺,不具备有保护功能的黑色素。嘴唇只是粘膜,黑色素少,表皮较薄,所以对于干燥的空气、低温、冷风等环境特别敏感。如果不认真保养,干燥不滋润是最明显的反应。特别是冬季,吹起的干冷风甚至会让唇上的干皮翘起,双唇更容易变干,甚至脱皮。虽然唇部的皮肤不会因为地心引力而下垂,但是当唇部出现缺水状况时,说话、微笑、吃东西的时候都会导致嘴唇四周过早产生细纹。除了因环境引起的干燥以外,年龄的增长也会使双唇衰老,出现垂直的细纹。

舔嘴唇易导致慢性唇炎

不自觉舔嘴唇的结果会使嘴唇的干燥症状加重,甚至导致唇部肿胀、结血痂。其实,以上这些症状都是慢性唇炎的典型临床表现。

慢性唇炎是唇部慢性、非特异性的炎症性病变,多由各种长期、持续的刺激导致,如干燥、寒冷,尤其是与舔唇及咬唇等不良习惯有关。当用舌头舔嘴唇时,由于外界空气干燥,唾液带来的水分不仅会很快蒸发,还会带走唇部本来就很少的水分,造成越舔,越舔越干的恶性循环,严重的甚至会使用嘴角处的皮肤出现色素沉着。

不能忽视唇部卸妆

很多人都忽视唇部卸妆,就简单地用餐巾纸擦擦就算了,久而久之,唇部就会受到一定伤害。即使唇上的唇膏唇彩已退掉,晚上也需要用专业的唇部卸妆液卸妆。清洁唇部的肌肤是比较敏感的,所以在选择卸妆液时,尽量选择性质温和的。用充分沾湿卸唇液的清洁棉轻轻按压在双唇上5秒钟,再将双唇分大约4个区,从唇角往中间轻拭。虽然你唇上的唇膏已退掉,但也别忽略卸唇彩的步骤,就像面部卸妆一样。在每次搽口红或唇彩之前,先涂上润唇膏,这样对唇部保养更有好处。

●健康美牙

牙齿要好看,方法很简单

如果我们拥有一口洁白整齐的牙齿,我们的微笑就会格外自信,不管是工作、面试还是应酬都会更有感染力。但是有很多人面临牙齿缺失、牙齿稀疏、牙齿排列不整齐、黄牙等现象,给他们平添不少苦恼。有没有一种合适的方法来帮助他们又快又好地实现一口美丽牙齿的梦想呢?据鹏爱(曹博士)数字口腔中心的专家介绍,目前,德国3D数字美牙技术已经被引入我国,为一些想美牙的市民带来希望。

数码冠——

“含”在口腔里的数码技术

数字美牙技术是继续烤瓷牙、美容牙体之后的又一创新。

数码冠是利用先进的数字化设备,采用进口全瓷材料,通过3D数码雕刻定位,并配以专业美牙医师严格按照美学标准,根据个人的牙齿长短、大小来进行高低有序的整体排列。

数码冠——

轻松跟“丑”牙说再见

吱吱的牙钻声、冰冷的器械,让许多人对牙科技术望而却步,然而,据鹏爱(曹博士)数字口腔中心美牙专家介绍,数码冠美牙技术是在不损伤牙齿、牙龈的前提下根据牙槽骨的形态对牙齿进行修整,整个过程无痛苦。第一次就诊时,在专家的操作下,数码技术会记录下顾客牙列和牙齿形态,然后进入

后期制作,7天之后顾客第二就诊,符合个体个性的美牙就会制作成型,一口美丽的牙齿就会从此与顾客相伴。

数码冠——

能帮您实现最自然的美

据了解,数码冠美牙种类繁多,但效果各异。在曹博士数字口腔中心,专家会根据每一位顾客的脸型、肤色、唇形、牙齿形态、排列状态等亲自进行个性化综合设计,不仅考虑咬合关系,更注重兼顾整口牙齿的美观、面部的整体协调,会根据每个人的身高、面形、肤色以及职业需要来设计制作以求达到既符合东方的审美观点,又不失每个人的个性特征。辅



引进的全智能数字化口腔成像检测系统等先进设备,最终设计并完成符合美学、医学、材料学、口腔力学的理想数字美牙技术。数字修复后,每颗牙齿的切缘、牙体、劲缘色泽调和有序,更富有层次感。美牙不拔牙,仅需7天即可终生拥有珠贝靛齿,让牙齿美得自然,让笑容更加自信!
咨询热线:1395455093

提升面颊 微创丰胸 速除雀斑 五官整形 吸脂塑形 颌面整形
精塑脸型 注射除皱 脂肪移植 正大脚骨 激光文绣 牙齿美容

美容QQ: 398572979 ——整容大师答疑

doctor-you.com ytbbs (生活服务—美容化妆) 新浪微博整容大师
0535-6211828

烟台三有医疗美容门诊部 1988年开诊美容外科 桃花街066号